PERLA TAHITI
Antiguamente suponía un símbolo de pureza y virtud, altamente apreciadas en Oriente Medio y Asia al tratarse de una de las primeras joyas que el hombre utilizo para ornamentar su cuerpo.
Cultivadas mayoritariamente en las aguas saladas de la Polinesia Francesa, y no en Tahití como su nombre indica, estas perlas no son siempre negras. Su gama de colores se extiende desde los negros y grises con iridiscencias verdes, naranjas, magenta o doradas, hasta los más intensos azules cobalto.
Son cultivadas en aguas templadas por la Ostra Pintada Margaritifera. El tiempo de cultivo es de 2 a 3 años y la gran mayoría de las perlas generadas tiene importantes imperfecciones en su superficie, por lo que las perlas sin defectos alcanzan valores altos en el mercado de la joyería.
El tamaño de la perla oscila entre los 8 y los 18mm.
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¿Cómo cuidar una perla Tahití?
Son muy delicadas. Para su cuidado, los expertos recomiendan que al guardarlas, no sufran fricción con otras joyas. La podemos conservar en una bolsita de algodón. En cuanto a su limpieza, debemos ser muy cuidadosos ya que hay materiales y productos que podrían dañarla. Es recomendable que con una pizca de detergente diluido en agua, se frote muy suavemente, se aclare bien con agua y para terminar el proceso, la sequemos delicadamente con un trapo suave. 
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